Исполнитель Робот. Решение задач из ГИА-9 по информатике.
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Задание 1. 
1. Откройте окно исполнителя Робот. Загрузите обстановку из файла ГИА_1.fil
2. Используя циклический оператор нц-пока-кц для исполнителя Робот, напишите программу, в результате выполнения которой Робот закрасит указанные на рисунки клетки. 

Первоначальное положение Робота точно неизвестно.  Известно, что Робот располагается в какой-либо клетке под горизонтальной стеной.

Задание 2.
1. Робот располагается в одной из клеток внутри «забора» из стен. В какой точно клетке он находится, неизвестно. Загрузите обстановку Робота из файла ГИА_2.fil .

2. Используя циклический оператор нц-пока-кц, напишите программу закрашивания клеток, указанных на рисунке.  Размер стен неизвестен и может быть произвольным.
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Задание 3.

1. На бесконечном поле имеется 2 пересекающиеся стены. Робот располагается в одной из клеток ниже горизонтальной и левее вертикальной стены, но в какой точно клетке неизвестно.
2. Загрузите обстановку Робота из файла ГИА_3.fil.
3. Напишите программу, в результате выполнения которой робот закрасит только те клетки, которые показаны на рисунке. 
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